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4'° Examen Parcial

1°) Una esfera de radio @ y masa M reposa en la parte superior de una esfera rugosa fija de radio b > a..
La primera esfera se desplaza ligeramente de su posicion de manera que rueda sin deslizarse hacia abajo

sobre la segunda esfera ¢ En que punto abandonara la primera esfera a la segunda? (6 ptos.)
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2°) Encuentre el potencial gravitacional debido a un anillo circular plano, uniforme, de masa M , de radio
externo a y radio interno b, en puntos situados a lo largo del eje perpendicular al anillo, a una distancia X de

su centro. (6 ptos.)

3°) Un mesén u que se mueve a la velocidad U =0,99C en un sistema de referencia S se desplaza

desde el lugar de su generacion hasta el punto de desintegraciéon que esta a una distancia L =3Km.

Determine el tiempo propio de vida de este meson. (4 ptos.)

4°) ¢ Qué trabajo se necesita realizar para aumentar la velocidad de una particula, cuya masa en reposo es

m,, desde %C hasta %C ? Compare el resultado obtenido con el valor calculado por la férmula no-relativista.

(4 ptos.)

Mecanica (2405)
Prof. Salvatore De Vincenzo

LABORATORIO DE MECANICA CUANTICA, RELATIVIDAD Y CAMPOS
URL: http://fisica.ciens.ucv.ve/~svincenz/index.html

Julio 2007




